
PRILOGA 4 

 

Evidenčni karton vožnje je velikosti formata A6 z zaobljenimi robovi in serijsko številko, ki jo 
določi izdajatelj. Plastificiran ovitek je iz brezlesnega 250 g papirja z izrezano odprtino v barvi 
Pantone 286 EC z elementi celostne podobe in je zaščiten s PVC ovitkom. Notranji del je iz 
150 g mat premazanega papirja in je vezan s šivom po sredini. Podlaga je v barvi Pantone 
74499 EC z elementi celostne podobe in vsebuje 24 strani. 
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Navodila za izpolnjevanje posameznih rubrik Evidenčnega kartona vožnje 

Notranja stran ovitka 

V rubriko »Registrska številka šole vožnje« se vpiše številka vpisa iz Registra šol vožnje 

(npr. 1-43) 

V rubriko »Šola vožnje« se vpiše firma ali skrajšana firma ter naslov oziroma sedež šole 

vožnje, tako kot so ti podatki navedeni v AJPES (npr. Semaforko, d.o.o., Slovenska cesta. 

333, 4000 Kranj). 

V rubriko »Nadomestni evidenčni karton vožnje« se vpiše št. evidenčnega kartona vožnje, ki 

se nadomešča, datum izpolnjevanja rubrike in potrdi z žigom šole vožnje in podpisom 

odgovorne osebe. 

 

Stran 1 

Rubrike »Ime in priimek kandidata«, »Registrska številka kandidata«, »Naslov prebivališča« 

in »Datum vpisa« se izpolnijo enako kot istoimenske rubrike v Registru kandidatov. 

V rubriko »Učitelj vožnje« se vpiše osebno ime učitelja vožnje, ki kandidata usposablja v 

praktičnem delu. 



V rubriko »Številka učitelja vožnje« se vpiše številka registra voznika (na vozniškem 

dovoljenju je to številka v rubriki 4d, ki sledi EMŠO in poševnici, v dovoljenju za učitelja 

vožnje pa je to številka v rubriki 7). 

V rubriko »Opombe« se vpisujejo morebitne spremembe podatkov na tej strani. Ob opombi 

se vpiše datum vpisa in vpis podatka potrdi z žigom šole vožnje in podpisom odgovorne 

osebe. 

 

Stran 2 

V rubrike na tej strani se prepišejo podatki iz istoimenskih rubrik iz izpisnega lista oziroma iz 

evidenc šole vožnje, ki je izdala evidenčni karton vožnje, če gre za izdajo nadomestnega 

evidenčnega kartona vožnje. 

 

Stran 3 

Rubrike na tej strani se izpolnijo, ko kandidat konča teoretični oziroma praktični del 

usposabljanja v šoli vožnje, ki je izdala evidenčni karton vožnje. 

 

Strani 4 – 17 

Navodila za vpisovanje podatkov v rubrike, ki so namenjene evidentiranju poteka 

usposabljanja, so predstavljena v obliki primerov na spletni strani Javne agencije RS za 

varnost prometa.      

Vedno se beleži končno stanje števca kilometrov in število prevoženih kilometrov od vozila, 

na katerem se usposablja kandidat. 

 

Stran 18 

V rubrike na tej strani se prepišejo podatki s strani 4 do 17 o usposabljanjih, opravljenih v 

skladu z določbami osmega odstavka 22. člena tega pravilnika. Doda se opis relacije, vse 

skupaj pa potrdi učitelj vožnje s podpisom. Šola vožnje, ki na podlagi izpisnega lista v izdan 

evidenčni karton vpiše podatke o predhodnem usposabljanju, vpiše podatke o opravljenih 

relacijah v ustrezne rubrike in pripiše opombo »(predhodno usposabljanje)«. Primer 

izpolnjevanja teh rublik je predstavljen na spletni strani Javne agencije RS za varnost 

prometa. 

 

Stran 19 

V rubriko »Teoretični del« javna agencija vpiše datum opravljenega teoretičnega dela izpita 

ter to potrdi z žigom in podpisom uradne osebe, ki je opravila vpis. 



Tudi rubriko »Praktični del« izpolni javna agencija (Upravna enota da kandidatu obvestilo s 

podatki o terminu izpita), in sicer to stori ocenjevalec ob koncu izpita. Podatki o datumu, uri in 

rezultatu se napišejo na način, kot so prikazani v registru voznikov, pri lokaciji pa se napiše 

samo ime kraja. V primeru, da je »rezultat« izpita »ni pristopil« (npr. prekinjen izpit zaradi 

okvare vozila, kandidat nima vseh potrebnih dokumentov), se rubrika ne izpolnjuje. 

Primer izpolnjevanja teh rublik je predstavljen na spletni strani Javne agencije RS za varnost 

prometa. 

 

Stran 20 in 21 

Na ti dve strani vpiše upravni organ, ki opravi vpis spremljevalca oziroma spremljevalcev, 

njihove podatke. Datum vpisa je datum vpisa spremljevalca oziroma spremljevalcev v 

evidenco o voznikih. V primeru, da kandidat zamenja šolo vožnje ali se mu izda nadomestni 

evidenčni karton vožnje, upravni organ na zahtevo kandidata vpiše podatke o spremljevalcu 

oziroma spremljevalcih v nov evidenčni karton vožnje. 

 

Stran 22 

V rubrike na tej strani šola vožnje v primeru izpisa kandidata pred arhiviranjem evidenčnega 

kartona vpiše podatke o številki in datumu izdanega izpisnega lista ter to potrdi z žigom in 

podpisom. 

 

Stran 23 

Okvirček na tej strani je namenjen prostemu vpisovanju različnih zaznamkov, npr. kontaktnih 

podatkov učitelja vožnje in kandidata, podatkov o zdravniškem spričevalu idr. 

 


